ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI MACERATA FELTRIA

Via della Gioventù, 8 - 61023 MACERATA FELTRIA (PU)

telefono 072274144 - 072274854 - Codice Fiscale 82005250418 - Codice Istituto PSIC81100T

PSIC81100T@ISTRUZIONE.IT PSIC81100T@PEC.ISTRUZIONE.IT

www.icmaceratafeltria.gov.it

AI COMPONENTI LA COMMISSIONE ELETTORALE LORO SEDI

Oggetto: Elezioni Scolastiche per il rinnovo del Consiglio d' Istituto del 25-26 novembre 2018. Nomina componenti seggi elettorali.

Si comunica che sono stati istituiti i seguenti seggi

SEGGIO N. 1 presso l'edificio Scolastico di Macerata Feltria

SEGGIO N. 2 presso Scuola Secondaria I grado di Montecopiolo

SEGGIO N. 3 presso Scuola Primaria di Carpegna

IL DIRIGENTE SCOLASTICO NOMINA

I Componenti del **seggio Elettorale nº 1** presso l' Edificio Scolastico Centrale di MACERATA FELTRIA nelle persone sottoindicate

Pisani Valentina

Presidente

Lazzarini Monia

Segretario

Grasso Concetta Rosaria

Scrutatore

I Componenti del seggio Elettorale nº 2 presso la Scuola Secondaria di MONTECOPIOLO nelle persone sotto indicate

Ventura Silvia

Presidente

Mandrelli Maria Cecilia

Segretario

Gabrielli Eleonora

Scrutatore

I Componenti del seggio Elettorale nº 3 presso la Scuola Primaria di CARPEGNA nelle persone sotto indicate

Bonvicini Marta

Presidente

Caliendi Romina

Segretario

Sisti Silvia

Scrutatore

I seggi così costituiti sono immediatamente insediati per le operazioni preliminari . (art 38 dell' OM n 215 del 15/07/91)

MCV/alu

Clausola di riservatezza

Le informazioni contenute o allegate alla presente sono destinate unicamente al destinatario sopra indicato. In caso di ricezione da parte di persona diversa è vietato qualunque tipo di distribuzione o copia. Chiunque riceva questa comunicazione per errore è tenuto ad informare immediatamente il mittente e a distruggere il documento.

D.lgs. n. 196/2003

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI MACERATA FELTRIA

Via della Gioventù, 8 - 61023 MACERATA FELTRIA (PU)
telefono 072274144 - 072274854 - Codice Fiscale 82005250418 - Codice Istituto PSIC81100T
PSIC81100T@ISTRUZIONE.IT PSIC81100T@PEC.ISTRUZIONE.IT

www.icmaceratafeltria.gov.it

Le operazioni di voto inizieranno

Domenica 25 Novembre dalle ore 8.00 alle ore 12.00 e Lunedì 26 Novembre dalle ore 8.00 alle ore 13.30 nei locali assegnati al seggio

Si precisa che

• il personale Docente (Sc. dell'Infanzia, Primaria è Secondaria) in servizio presso le sedi Scolastiche di MACERATA FELTRIA e PIETRARUBBIA

Voterà presso il Seggio N.1 di MACERATA FELTRIA

• il personale Docente (Sc. dell'Infanzia, Primaria e Secondaria) in servizio presso le sedi Scolastiche di MONTECOPIOLO,

Voterà presso il Seggio N.2 di MONTECOPIOLO

• il personale Docente (Sc. dell'Infanzia, Primaria e Secondaria) in servizio presso le sedi Scolastiche di CARPEGNA,

Voterà presso il Seggio N.3 di CARPEGNA

Distinti saluti.

I

IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE Sergio Brandi

MCV/alu